

Protokół spotkania Rady Fundacji Hackerspace Kraków Nr 5/2020

W dniu 29 września 2020 odbyło się spotkanie Rady fundacji.

Obecni członkowie :

- Miłosz Łagan
- Michał Augustynek
- Józef Czarkowski
- Łukasz Dubiel
- Wiktor Gryglewski

Celem spotkanie było poruszenie tematów :

- 1) Stosowanie się członków organów fundacji do podejmowanych ustaleń i regulaminów
- 2) Rozważenie możliwości zakupu zbiorowego filamentów i ich ew. odsprzedaży / rozprowadzenia w społeczności, problemy logistyczne.
- 3) Poszerzenie grona odbiorców na facebooku, działania rozwojowe i promocyjne
- 4) Zachowania członków i ich wpływ na resztę społeczności.
- 5) Ocena działań zarządu we wrześniu.
- 6) Komunikacja - dyskusja o ustalonych źródłach informacji obowiązujących w fundacji.
- 7) Współpraca z zespołem szkół łączności.
- 8) Wznowienie działalności radiowej.
- 9) Otwarcie HS, powrót do normalności.
- 10) Regulamin rady.

Protokół został sporządzony w dniu zebrania przez Wiktora Gryglewskiego.

Łukasz Dubiel Wiktor Gryglewski Miłosz Łagan
Michał Augustynek 